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Ata da 27o Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE da Sessão Legislativa 
Ordinária da legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor Vereador George 
de Almeida Gomes, Presidente e secretariada pela senhora Vereadora 
Rosevania Machado Lopes 1° secretaria, realizada aos 17 (dezessete) dias do 
mês de outubro do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 09:00 horas, na 
Câmara Municipal de Tururu, situada na rua Neném Barroso, n° 18, centro, 
Tururu, Ceará, através do livro de presença registrou-se o comparecimento dos 
seguintes vereadores: Antônio Carneiro Andrade, Cezanildo Araújo Sobrinho, 
Damiana Edna da Silva Pereira, Francisco Gláucio Damasceno Chaves, 
Francimar Magalhães Rodrigues, George de Almeida Gomes, Jefferson Patrick 
de Oliveira Campos, Pedro Santana de Almeida Filho e Rosevania Machado 
Lopes. Verificando-se assim o número legal de vereadores presentes feito por 
chamada nominal pela senhora secretária, quando então o senhor presidente 
George de Almeida Gomes, após verificar o quórum legal, declarou aberta a 
sessão e deu início ao expediente, inicialmente, foi realizada a leitura da ata da 
sessão anterior, em seguida, colocada em votação no plenárioe aprovadapor 
unanimidade, prosseguindo, o presidente George Gomes leu a moção de 
parabéns a todos os componentes da banda marcial FFM por sua dedicação e 
profissionalismo, por terem feito uma ótima apresentação, a pedido do amigo 
Roberto Lopes de Cemoaba. Após, foi feita a leitura e deliberação do Projeto de 
Indicação o02/2022, indica ao Prefeto de Tururu sobre a transformação do cargo 
de motorista que conduzem ambulancia em cargo de condutor de ambulância. 
Em discursão, o vereador Pedro Santana esclareceu em especial para os 
motorista que o referido projeto tem o objetivo de modificar a nomenclatura do-
cargo de motorista, daqueles que conduzem ambulância, para condutores de 

ambulância. O vereador esclareceu que o referido projeto tem como autor, Pedro -
Santana, Gláucio Chaves, Jefferson Patrick, Damiana Edna, Rosevánia 
Machado, George Gomes, Antônio Carneiro, Cezanildo Araûjo e Francimak 
Magalhães. O vereador Pedro Filho informa que o pedido da categoria foi 
atendido. Em seguida, o Vereador Gláucio Chaves afirmou que a medida foi 
louvável, em virtude da necessidade de valorização da categoria. O Vereador 
deseja que a alteração a ser realizada pelo executivo, venha com subsidios 
remuneração, jornada de trabalho, dentre outros, além da modificação da 

nomenclatura da categoria, a ser realizada tanto pelo Prefeito quanto pela 
Secretária de Saúde, para que o projeto seja feito de forma completa ou dentro 
das possibilidades da categoria. O Vereador George Gomes informou que 
alteração é necessária, em virtude da necessidade da valorização da categoria 
e que dará total apoio ao projeto. Projeto de Indicação 002/2022 em votação, foi 
aprovado por unanimidade. Declara aberta a Ordem do Dia, não havendo 
matéria para deliberar, o senhor presidente declara aberta a tribuna. O vereador 
Pedro Filho, desejou um bom dia a todos, agradeceu a Deus e saudou todos os 
vereadores presentes na casa e os cidadãos que estão acompanhando nas 
redes sociais. O vereador ressaltou que o Projeto de Indicação 002/2022 retorne 
do poder executivo de forma completa como forma de beneficiar a categoria. o 
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vereador Pedro Filho afirmou que está aberto ao diálogo com as demais 
categorias que necessitem de melhoria. Desejou parabéns aos profissionais da 
educação, bem como reafirmou seu compromisso com essa categoria. Afirmou 
que no dia 27 de outubro de 2022 haverá uma comemoração para os 
profissionais da educação. Requereu ainda do prefeito que todas as pend�ncias 
que estejam no RH em relação às pós graduação que estejam pendentes 
possam ser resolvidas no dia 27 de outubro de 2022 como forma de presentear 
a categoria. O vereador Irmão Cezar desejou um bom dia a todos, os vereadores 
e aqueles que estão acompanhando em casa. O vereador afirmou que seu papel 
é reivindicar por melhorias para a população. Afirmou que 6 moradores 
reclamam que faz 21 dias que falta água no Alto da Paz e que o povo vem 
sofrendo com a falta do abastecimento. O vereador cobra por providëncias. E 
que se nada for resolvido, irá representar junto ao Ministério Público. Francisco 
Gláucio, desejou bom dia a todos, cumprimentou a mesa através do presidente 
George de Almeida, a todos que acompanham pelas redes sociais. O vereador 
se solidarizou com os moradores do Alto da Paz e demais localidade como Altos 
dos Camelos, Melancias e Estação que também estão sofrendo com a falta de 
abastecimento de água pela CAGECE. Afirmou que não se justifica deixar uma 
Cidade com muitos dias sem abastecimento. Lembrou que já oficiou à CAGECE 
para que tome as devidas providências. Parabenizou os professores do 
municipio, em nome de sua mãe Dona Dulce, que hoje encontra-se aposentada. 
E ciente das demandas existentes no RH com relação à classe e querer do 
prefeito que tome providências para valorizar a classe. Em seguida pediu para 
que o prefeito valorize os profissionais da saúde. A vereadora Damiana Edna 
desejou um bom dia a todos, desejou parabéns aos profissionais da educação, 
os professores. Requereu do Secretário de Esporte para que ele faça uma 
reunião com pais para explicar sobre os beneficios do Ceará Atleta. O Vereador 
George Gomes agradeceu a Deus por mais uma oportunidade, desejou um bom 
dia a todos, os vereadores, os servidores da casa, a população que estão 
acompanhando em casa. Parabenizou os professores pelo seu dia e reconheceu 
as dificuldades enfrentadas por eles durante a pandemia. Demonstrou seu apoio 
a classe para que o prefeito valorize os profissionais da educação. Em seguida 
solicitou do prefeito valorização para as demais categorias, como a de motoristas 
de transporte escolar. Solicitou ao secretário que seja colocado um tambor de 
lixo na UBS de São dos Caetanos. Solicitou para o Secretário de Esporte para 
que explique para os familiares e atletas acerca do orçamento do Ceará Atleta. 
Requereu da Secretária Lucileia que faça um levantamento dos distritos de 
Tururu para que faça a entrega das cestas básicas nos respectivos distritos, em 
virtude de muitos que necessitam não terem condições de se deslocarem até a 
sede. A Vereadora Rosevánia Machado desejou um bom dia a todos 
parabenizou os professores pelo seu dia e leu uma mensagem homenageando 
a classe. Não havendo oradores, o senhor presidente, comunicou a próxima 
sessão ordinária, será no dia 25/10/2022, em seguida agradeceu a todos os 
presentes e sob a proteção de DEUS, declarou encerrada a sessão e autorizou 
a 1 secretaria a fazer a lavratura da ata, eu Rosevania Machado Lopes, 
providenciei e subscrevi na forma regimentada da Lei. Sala das Sessões da 
Camara Municipal de Tururu/CE, aos 17 dias do mês de outubro do ano de 2022. 
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